



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 9 МАРТА 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 19
(6786)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Девичье царство Григорьевых

• Елена КАЗАНЦЕВА

Накануне прекрасного весеннего праздника 8 Марта мы отправились в гости к семье Григорьевых и оказались в настоящем девичьем царстве.

Ольга и Николай воспитывают трёх дочек. Старшая Лена учится в 10 классе и уже задумывается о выборе будущей профессии. По словам родителей, личность она разносторонняя и активная, ей всё интересно: хорошо учится – с красным аттестатом окончила 9 классов, выступает на сцене – концерты ведёт, танцует, очень любит рисовать и читать книжки, ещё и маме с сестрёнками всегда успевает помочь. Средняя Даша – ученица 4 класса и младшая – второклассница Настя – тоже девочки творческие. Им, как и Лене, нравится рисовать, но самое любимое занятие сестёр – чтение.

– Любовь к книгам – это у нас семейное. Дома много литературы, и в библиотеку с детского сада все дочки ходят. Перед сном я девочкам всегда книжки читала, поэтому они у нас такими книголюбами и растут. Готовы поселиться в библиотеке, полные рюкзаки книг оттуда приносят. Если у кого-то из них забрать книгу, такой рёв будет. Планшеты тоже есть, но они про них и не вспоминают даже, главное, чтобы книжка была, – делится Ольга.

В отличие от мужа, который вырос в большой семье и плавировал в своей тоже много малышей, Ольга никогда не мечтала иметь троих детей. Младших братьев и сестёр у неё не было, нянчиться с малышами, как некоторым её подружкам, никогда не приходилось и никаких эмоций маленькие дети у девушки не вызывали.

– Когда мы поженились, я



• Ольга Григорьева: «Дети – это огромное счастье!»

Коле сказала, что у нас обязательно родится девочка и будет на него похожа, с такими же большими глазами и длинными ресницами – так всё и получилось. Лена на папу внешне и по характеру очень похожа, – рассказывает многодетная мама. – Дочка была маленькая, муж работал на вахте, я одна с ребёнком. Мы тогда только в

новый дом переехали – забот хватало, сложновато мне приходилось. И я думала: всё, больше детей рожать не буду. Поэтому у нас такой большой промежуток между старшей дочкой и младшими. Даша появилась на свет только спустя шесть лет после рождения Лены. А потом решились на третьего ребёнка. Долго никому не рассказывали, что я

беременна, потому что все буквально в штыки воспринимали это наше решение. Говорили: «Зачем вам третий? Будет тяжело!» В ответ я говорила: ну и что, что третий? Вырастет так же, как и первый и второй. Почему нет? И знаете, я почему-то во время каждой беременности была уверена, что будет девочка! На все сто процентов! Вещи Лены складывала в коробочки, берегла. Думала, вот появятся ещё дочки, и всё это будут носить, так и получилось. Сложностей никаких нет. Как растут двое, так и трое, как с двумя разговариваю, так и с тремя, что я две тарелочки на стол поставила, что три, что две кофточки погладила, что три. Когда родилась Настя, я не почувствовала, что сложнее стало, даже в чём-то проще. Если детей много, то один учится у другого, что-то вместе придумывают. Мы с мужем ни секундочки не жалели, что решились на троих деток и сейчас гордимся их успехами.

Ольга признаётся, что дети – это не только радость, но и серьёзная ответственность.

– У каждой дочки свой характер, к каждой нужен свой подход. Я всегда нахожу время, чтобы поговорить с детьми, обсудить, как прошёл их день, – говорит моя героиня. – Бросаю все домашние дела и занимаюсь с девочками, ведь в школе сейчас такая большая нагрузка. Я по профессии учитель, поэтому стараюсь не просто уроки с ними сделать, а объяснить тему, чтобы всё было понятно, и вижу, что это приносит свои плоды. Все трое учатся хорошо. Когда дочки немного подросли, у меня возникли мысли взять няню, чтобы за ними присматривала, а самой выйти на работу, но муж сказал: «Нет! Никаких няничек, будешь сидеть с детьми, заниматься воспитанием, пока они не вырастут». И я

с ним согласилась. Так что это было общее, взвешенное решение, наш выбор. Когда девочки стали старше, мне захотелось себя реализовать не только в семье и в воспитании детей, но и в чём-то. Начала работать в сетевой компании. Теперь это наш семейный бизнес, который приносит неплохой доход. Мы создали свою широкую сеть, даже имею значок VIP-консультанта. По диплому я учитель начальных классов и английского языка, но сейчас прохожу перевоплощку и в сентябре выйду работать в Аромашевскую школу учителем химии.

Свободного времени у многодетной мамы почти нет, а иногда очень хочется отвлечься от семейных дел, правда не всегда это получается.

– Я люблю рисовать, недавно даже картину купила по номерам раскрашивать. До сих пор она лежит не распакованная, всё время не хватает, – делится Ольга.

Так сложилось, что главы семейства часто не бывает дома. Профессия у Николая ответственная и опасная, он работает вахтовым методом пожарным в пожарно-спасательной части города Когалыма. Поэтому забота о детях большей частью ложится на плечи супруги.

– Я отвечаю за финансы и хозяйственную часть, а супруга занимается воспитанием дочек. Конечно, по семье очень скучаю, каждый день по телефону разговариваем с Олей и девочками, узнаём друг у друга как дела, здоровье? Если у них всё хорошо, то и мне хорошо и спокойно, – рассказывает Николай.

– Строгий у вас папа? – спрашиваю у Лены, Даши и Насти.

В ответ слышу дружное:

– Не-е-ет!

– Я дочекам всё позволяю. Дома редко бываю, поэтому, когда приезжаю,

»2



МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с Международным женским днём!

Вы – представительницы прекрасного пола – обладаете уникальными качествами, умеете совмещать невозможное, всё успеваете и реализуете себя в совершенно разных сферах и ипостасях. Бесцenna и достойна восхищения ваша материнская миссия. Вы дарите жизнь и любовь детям. Ваша поддержка и забота вдохновляют.

Дорогие женщины, пусть в вашей жизни всё будет гармонично и замечательно, чтобы вы каждый день чувствовали себя счастливыми, любими и успешными! Пусть сбываются ваши мечты! Здоровья и благополучия, внимания и исполнения желаний, радости и отличного настроения!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые тёплые, самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Этот праздник мы отмечаем с особой теплотой. В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты, даря радость и надежду. Пусть

это настроение сопутствует вам всегда, придавая силы и уверенности в жизни. Ведь на хрупких женских плечах держится мир в доме, семейное благополучие, здоровье и будущее детей. Спасибо вам, уважаемые женщины, за труд, заботу, доброту. Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин, пусть радуют дети. Доброго вам здоровья, хорошего настроения, благополучия в семье, удачи в делах! Будьте счастливы и любими! С Праздником!

Игорь ВЛАСОВ, глава района

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём!

Спасибо вам за огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добре, красивее и вдохновлять мужчин на поступки! Вы, женщины, олицетворяете собой любовь и гармонию, мир и спокойствие!

Пусть этот светлый весенний день подарит вам хорошее настроение! Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия!

Владислав СЛЕПОВ, председатель районной думы

Девичье царство Григорьевых

«1 стараюсь их порадовать, подарки привожу. Знаю, что они всегда ждут меня, в день моего приезда у нас праздник. Жить среди девочек, конечно, здорово, хоть и на кладно, – смеётся глава семейства, – но зато столько женского внимания – это так приятно!

Николай – приверженец активного образа жизни: он занимается спортом, заядлый рыбак и грибник.

– Летом муж часто водит нас в походы в лес, это уже у нас та-

кая семейная традиция. Где мы только не были. Берём с собой еду, грибы и ягоды собираем, так здорово время проводим! У нас столько смешных фотографий, сделанных во время этих походов! Летом на речку ходим. Стремимся провести свободное время все вместе. Ещё планируем купить велосипеды, чтобы совершать семейные прогулки, – говорит Ольга. – По праздникам собираемся за большим столом. Любим вместе блины печь, в этом процессе вся семья

с удовольствием участвует. Бывает, папа заведёт семилитровую кастрюлю теста, все дружно печём блины, а потом так же дружно едим.

Праздник 8 Марта для семьи, где большая её половина – женская, конечно, особенный, тем более, что в этот весенний день Григорьевы отмечают ещё одно радостное событие – день рождения старшей дочки Лены.

– Сначала поздравляем Лену, – этот праздник у нас на первом месте, а потом уже 8 Марта

отмечаем. Коля для нас всякие сюрпризы готовит, получаем цветы, подарки. Вообще он нам часто подарки делает, не только в праздники. Все наши женские капризы старается выполнить. Я смотрю на некоторые семьи: то муж запрещает супруге в коротком ходить, то говорит: «Зачем деньги на косметику тратишь», то выговаривает, что лишнюю кофту купила. У нас такого нет! Я даже в пример привожу своего мужа, – рассказывает Ольга.

Разговаривая с супругами, понимаешь, что в семье Григорьевых царят любовь, счастье и взаимопонимание.

– Я рада, что у нас с Колей три девочки. Мы с ними постоянно вместе. А к тем, кто не хочет иметь детей, кто их бросает, кто не решается родить второго или третьего ребёнка, хочу обратиться: не бойтесь трудностей, дети – это огромное счастье! – сказала в завершение беседы счастливая жена и мама Ольга Григорьева.



8 Марта – день особый

В преддверии Международного женского дня мы спросили у прекрасной половины о том, что значит для них этот праздник и какие подарки они хотели бы получать.

••• Ксения САМСОНОВА

Александра, 8 лет:

– 8 Марта – это праздник всех женщин и девушек, но и день рождения моего дедушки. Поэтому в нашей семье это двойной праздник. В этот день мы собираемся всей семьёй и празднуем два праздника. Папа дарит цветы маме, мне и сёстрам, а в следующий праздник мне хочется получить книгу с любимыми героями.

Дарья, 18 лет:

– В этот день хочется быть особенно красивой. Праздничное настроение создаётся ещё заранее, потому что сначала наступает весна, потом появляются в магазинах цветы, а особенно греют душу тюльпаны. Праздник мы не отмечаем, только получаю цветы и маленькие приятности от дедушек, папы и второй половинки. Какой подарок запомнился мне больше всего? Однажды утром 8 Марта, когда мы с сестрой ещё спали, зашёл мой дядя и стал нас будить, а в его руках мы увидели

буketы цветов и тортик, так у нас появилось праздничное настроение, которое сохранилось на весь день.

Татьяна, 38 лет:

– 8 Марта – значимый для меня день. Праздник начинается с того, что мы едем поздравлять мам, бабушек, а уже потом садимся отмечать дома семьёй, но иногда к нам подсоединяются друзья. Самые запоминающиеся подарки я получаю от своих детей и школьников, так как я работаю в библиотеке, это рисунки и подделки, которые я все храню.

Галина, 60 лет:

– Прежде всего, это встреча с весной, уже ощущаешь тёплое ласкающее солнышко. Муж всегда дарит цветы в горшках, каждый год разные, всё экспериментирует, наверное. Среди них хризантемы, гиацинты, которые распускаются к 8 Марта, розы и минирозы. У меня уже скопилась целая коллекция минироз очень редких расцветок. Самое главное то,

что муж в праздничное утро всегда вывозит меня на природу, при любой погоде – это наша семейная традиция, уже 25 лет мы не нарушаем её. В прошлом году муж подарил мне удочку «Принцесса», он стал рыбаком, когда вышел на пенсию и решил меня к этому делу приучить, и вот нынче я занялась рыбалкой, которая стала моим новым увлечением.

Валентина, 69 лет:

– 8 Марта – это весенний праздник, один из лучших для женщин, когда светит солнце, нам хочется улыбаться и у нас хорошее настроение. Какие-то презенты муж мне дарит часто, не только в этот день. Накануне мы съездили в Ишим, выбрали себе все подарки, о которых мечтала, один из них – это красивые мягкие кроссовки, потому что я много хожу и мне надо, чтобы обувь была удобной. Мужчина же не может точно знать, что хочет женщина, они могут нас просто привести в магазин и набраться терпения, подождать, пока мы выбираем. Для меня счастье, что мой муж меня понимает и пытается все мечты осуществить.



«О девичьем и вечном»

••• Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

В преддверии праздника 8 Марта в районе прошли разные мероприятия: тематические встречи, мастер-классы по изготовлению подарков своими руками, оформлены книжные выставки и фотозоны.

В Центральной районной библиотеке имени поэта Владимира Белова библиотекарь Елена Павлова для учащихся 9 «А» класса Аромашевской школы провела поэтический час «О девичьем и вечном». На встрече прозвучали стихи знаменитых поэтесс разного времени, ребята узнали интересные истории из их жизни. Ведущая ответила на вопросы школьников

в ходе мероприятия. Девятиклассники поблагодарили сотрудников библиотеки и поздравили их с праздником.

В Валгинском сельском клубе ребята, посещающие кружок «Умелые ручки», подготовили под руководством взрослых наставников к 8 Марта для мам и бабушек оригинальные открытки. Такие подарки получать вдвое приятнее, ведь они сделаны руками твоего ребёнка и передают частичку души и любви, дарят радость!

В Аромашевской школе активисты-восьмиклассники, чтобы создать особое весеннее настроение к 8 Марта, совместно с педагогом-библиотекарем оформили тематическую выставку. Юрминские школьники также оформили к празднику фойе

и выставку творческих работ «Для любимой мамочки». Ученики 5-9 классов Малиновского филиала в рамках акции «Забота» сделали поздравительные открытки ветеранам педагогического труда, а мальчики и девочки 1-4 классов вместе со своими педагогами подготовили поделки и поздравительные открытки мамам, бабушкам с праздником весны. В здании филиала оформлены стенды, рекреации и выставки, посвящённые женскому дню 8 Марта.

В Слободчиках прошли весёлые старты, посвящённые Международному женскому дню «А ну-ка, девочки!». Участницы соревновались в различных эстафетах и конкурсах. Мероприятие прошло интересно и весело.



Я тебя очень люблю!

Меня зовут Антон Ковалёв. Моя мама Марина Ковалёва. У неё очень интересная творческая работа – культурный организатор в Доме культуры. Хочу поздравить мамочку с Международным женским днём и пожелать успехов в работе, здоровья, всегда только хорошего настроения. Я тебя очень люблю!

Поздравляю маму!

Меня зовут Анжелика Фаткулина. Я хочу рассказать о своей маме Мадине Камаловне Кисляковой. Мама у меня просто замечательная! Она работает библиотекарем уже много лет, успевает вести и домашнее хозяйство, в то же время и понянчиться с любимым единственным внуком. Я очень люблю свою маму и хочу поздравить её с Международным женским днём 8 Марта, пожелать ей крепкого здоровья, больших творческих успехов в работе и долгих лет жизни.



С праздником, бабушка!



Я Ангелина Эгнер, мне 12 лет. Хочу рассказать о своей бабушке Ирине Михайловне Узингер. У неё сейчас три孙女 и одна孙女 – я. Моя бабушка – самая замечательная и любимая! Она всегда балует нас пирожками и тортами.

Я очень люблю свою бабушку и поздравляю её с 8 Марта. Хочу пожелать всем мамам и бабушкам счастья и здоровья!

Информация и фото группы ЦРБ в «ВКонтакте»

ГОД КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ

Прикоснись к своим истокам

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Ткачество – народное рукоделие, которое ныне можно отнести к разряду исчезающих. Год назад Галина Ситдикова – менеджер по культурно-массовому досугу Новоберезовского сельского клуба загорелась идеей возродить забытое ремесло и вернуть в современные реалии.

– В былые времена искусством ткачества в Новоберезовке владела каждая хозяйка дома. Умения передавались в семье по женской линии: от матери к дочери или от бабушки к孙女. Сейчас, к сожалению, в нашем селе таких мастерниц уже и не сыскать: лет 35-40, наверное, будет, как у нас никто не ткёт ни половики, ни ковры, – рассказывает Галина Ивановна.

Для реализации задуманного, со слов кульработника, в первую очередь требовалось найти ткацкий станок. Особого труда это не составило: на просьбу откликнулась местная жительница Надежда Михайловна Качева, готовая поделиться семейным раритетом, который за ненадобностью давно был разобран на отдельные части и перемещён в кладовку.

Показывая на большой деревянный ручной ткацкий станок, Галина Ивановна делится, что сделан он без единого гвоздя и, судя по тому, как он сохранился, можно понять, что прежние хозяева пользовались им бережно. Даже после того, как отслужил срок, не выбросили, а обеспечили правильное хранение.

– В большей части новоберезовские женщины ткали половики или, как мы их иначе называем, домотканые дорожки, – продолжает Галина Ситдикова. – Раньше они были очень популярные и имелись в каждом доме, да и сейчас их можно встретить в деревенских избах. На их изготовление шли ненужные, отслужившие свой срок старые матерчатые вещи, тонко нарезанные на полоски, а для основы использовались крепкие нити.

В день моего приезда ткацкий станок стоял заправленный, и была возможность воочию увидеть его в работе. За старинный агрегат села Татьяна Штыкова, которая принимает активное участие

в реализации творческого проекта по возрождению ткачества. Ловкими движениями между натянутыми нитками основы сельская умелица с помощью челнока протягивает поперечные нити утка и бёздами, похожими на большую расчёску, прибывает в полотно половичка.

– Действия простые и при желании научиться ткать вполне реально каждому, – комментирует Татьяна Алексеевна. – Сложность состоит только в том, чтобы правильно насыпать нити основы и заправить ткацкий станок. Среди наших деревенских старожилок, к которым мы обращались с просьбой помочь, помнивших, как это выполняется, к сожалению, не нашлось, – говорит Татьяна Алексеевна.

– Мы потратили, наверное, около недели после того, как в недрах интернета нашли нужную информацию и путём проб и ошибок сумели заправить ткацкий станок, – продолжает тему Галина Ивановна. – Наша пробная домотканая дорожка получилась, как первый блин – комом, вторая попытка оказалась удачнее, а сегодня можем сказать, что мы с Татьяной Алексеевной не просто освоили это народное ремесло, но и можем дать мастер-класс, научить других искусству ткачества. Отрадно отметить, что наша творческая мастерская не пустует: на экскурсию приходят односельчане, интерес к забытому народному ремеслу проявляют дети, что, на мой взгляд, очень важно. Загорелись ткачеством ученицы начальных классов Люба Любина и Вика Петрова. С удовольствием учатся ткать, занимаются плетением поясов, и у них неплохо получается. Хочется, чтобы желанием освоить ткачество загорелась наша молодёжь, и сельский клуб в данном направлении ведёт работу.

– Как возникла идея создания в клубе творческой мастерской? – интересуюсь у Галины Ситдиковой.

– Ткачеством занимались наши мамы, бабушки, – говорит Галина Ивановна. – Захотелось собрать материалы об этом, пока не ушло время и можно найти ткацкие станки, людей, владеющих этим ремеслом. Моей единомышленницей стала Татьяна Алексеевна, которой в детстве приходилось не просто видеть, как ткут половики, но и помогать в этом своей маме. Сейчас мы вместе собираем



• Галина Ситдикова освоила технику плетения поясов и с удовольствием делится умениями с другими.

информацию о старом промысле, осваиваем использующиеся ранее техники ткачества. Поставили для себя цель: возродить забытое народное ремесло и постараться передать знания подрастающему поколению.

Для Татьяны Штыковой ткачество стало творческой отдушиной, заниматься этим женщине очень нравится. Мастерица поделилась, что всегда находилась рядом с мамой, когда она сидилась работать за ткацкий станок, а лет ей было тогда не больше 10-11.

– Называли станок «красны», – вспоминает она. – Ткала мама больше в зимние месяцы, когда все сезонные работы были уже позади. Установленное большое громоздкое оборудование занимало у нас почти полкомнаты в доме. Искусством ткачества владели все деревенские женщины, опытные ткачи ткали так, что челнок только летал: за день некоторые мастерицы могли стенку выткать, а в ней четыре метра. Надо сказать, что ткацкий станок в семье переходил по наследству самой умелой из дочерей. У моей мамы было много сестёр, красны достались старшей, которая ткала лучше всех. Она, конечно, давала станок младшим сестричкам в пользование, но хозяйством станка считалась только она.

Творческая мастерская в Новоберезовском сельском клубе постоянно пополняется. Галина Ситдикова рассказала, что в этом активно помогают жители села:

местный мастер Анатолий Швецов соорудил в творческой мастерской сновальню – приспособление для создания основы, смастерил недостающие детали ко второму ткацкому станку; Василий Граб подарил три бёдра; Василий Чиквин отремонтировал самопряжу, которую преподнёс в дар местный житель Василий Ворончихин; старинными деревянными сукольниками, которым не менее 100 лет, поделились Татьяна Штыкова и Надежда Ткачёва; Василий Абрамюк принёс принадлежности к ткацкому станку, которые хранились у него дома.

Кульработник поделилась, что в её планах и далее продолжать работу, направленную на сохранение и популяризацию ткачества – живого наследия её родного народа.

– На ближайшее время запланировала проведение экскурсий для школьников, цель которых ознакомление и формирование интереса к этому уникальному виду народного промысла. Надеюсь, что среди новоберезовских девчонок обязательно найдутся те, кто захочет научиться искусству ткачества. Есть задумка организовать интерактивную выставку творческих работ, потому что у нас есть что представить, показать, а также проведение мастер-классов, участие в конкурсах, ярмарках. Думаю, что у нас получиться реализовать задуманное, – выразила надежду руководитель Новоберезовского СДК Галина Ситдикова.



• Изделия, созданные в творческой мастерской.
► Фото из архива Новоберезовского СДК.



• Татьяна Штыкова считает, что научиться ткать может каждый, главное – иметь желание.



ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляем милых женщин с весенным праздником 8 Марта! Желаем вам доброго здоровья, благополучия, внимания родных и близких! Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней! Мира, добра вам и вашим близким!

Аромашевский районный совет ветеранов

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Юрминского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Низкий вам поклон, дорогие мамы и бабушки, супруги и дочери, сёстры и подруги, за то, что наполняете нашу жизнь смыслом и делаете её счаст-

ливой. Пусть вам всегда сопутствует весенне настроение, в ваших семьях царят любовь и взаимопонимание, осуществляются самые светлые надежды и ожидания! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия!

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Слободчиковского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Сердечно поздравляем вас с праздником весны, нежности и любви 8 марта! Земной поклон вам за добросовестный труд, понимание, сердечность, милосердие, которыми преисполнены ваши нежные души! Пусть множится счастьем ваша жизнь, любите и будьте любимы! Здоровья вам, семейного уюта, благосостояния, хорошего настроения на долгие годы!

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Малоскарединского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Этот прекрасный день – повод лишний раз выразить любимым и дорогим

жёнам, подругам, материам, бабушкам, сёстрам благодарность за их нежность, за заботу и поддержку, душевное тепло, которое они нам дарят каждый день. Счастья, радости, любви и весеннего настроения!

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Новопетровского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Дорогие женщины! Сердечно поздравляем вас с прекрасным и нежным, весенным днём! От всей души желаем вам крепкого здоровья, красоты, материнского счастья и семейных радостей, мира и благополучия!

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Кармацкого сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Примите искреннюю признательность за вашу каждодневную заботу о сохранении домашнего очага, о воспитании детей, обо всём, на что у нас, мужчин, так часто не хватает времени. Пусть в этот праздник сбываются

всё ваши самые смелые мечты и надежды. Желаем вам мира в доме, успехов в труде, здоровья вам и вашим родным!

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Русаковского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

Дорогие женщины! Примите самые добрые поздравления в этот замечательный весенний праздник! Счастья вам, радости, здоровья, успехов, улыбок и хорошего настроения.

Администрация, дума и первичная ветеранская организация Кротовского сельского поселения поздравляют женщин территории с праздником 8 Марта!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, любви, хорошего настроения на долгие годы. Пусть каждый день радует вас вниманием и заботой близких, жизнь наполняется новыми впечатлениями, только положительными эмоциями, яркими открытиями. Праздничного весеннего настроения, мира, добра вам и вашим близким!

«Женских рук прекрасные творения»

• В Новоберезовской сельской библиотеке оформлена книжная выставка, где представлены книги, рассказывающие о представительницах прекрасного пола, которые являются славой и гордостью России. Для любительниц рукоделия и всех желающих сделать свой досуг интересным, библиотекарь А. Козлюк провела обзор выставки творческих работ новоберезовских мастериц «Женских рук прекрасные творения». Творчество земляков настолько разнообразно, что хочется поделиться впечатлениями и красотой поделок. Здесь представлены работы, выполненные в разных стилях и техниках из разнообразного материала. Оказывается, не так много надо, чтобы создать праздничное настроение. Материал, фантазия и немного творчества. ▶ Информация и фото Новоберезовской библиотеки.



Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов опубликованных материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**
ТИРАЖ 1897 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 19
ЦЕНА 12 РУБ. 39 КОП.

http://aromashevo.online
strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!